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Exercice 1 (8 points) — Choisissez la ou les bonnes réponses parmi les 5 propositions (A a E)

\/ \/ Q-1 le composé (A) W Q-2le composé (B

0

X A. La fonction prioritaire est la fonction nitrile

8 Possede six carbones tertiaires
ut-2-ényl)cyclopentyl)

. Un composé bicyclique condense
Est I'acide 3-(5-carboxy-3methylidene cyclohexa—1,5- XC. Acide 2-(3-(2-cyanocyclob
dienyl)-4-methylidénecyclobut-2-enoique _ G clobut-2-énecarboxylique

@ Est I'acide 3-(3-carboxy-4-methylidene cyclobut-1- é Acide 4-(3-(4- cyanocyclobut-2-enyl)

ényl)-5-methylidénecyclohexa-1,3-dieénecarboxylique ' cﬁﬁerﬁl}_wclnbut-}énecarhnxvlique
E. EstI'acide 3-(5-carboxy-3methylidene cyclohexa—1,5- x E. Acide 2—{3-{4—1:\,:3nucyc’inhut-Z—ényt]cyclnpentyl}
dieényl)-4-methylidénecyclobut-2-enecarboxylique cyclobut-2-enecarboxylique

. Un composé bicyclique ponte

i,
Q- 3 le composé (C) % \f Q-4 le composé (D) est

o o— P I
X A. la fonction prioritaire est I'ether
2% A. Est un acide carboxylique

X B. la fonction prioritaire est la cetone @ La fonction prioritaire est I'anhydride

C. cyclopentanoate de methoxymethyle C. Est un compose spatial
2—methD>{J;JeranDaTE de cyclopentyle XD Est un compose a structure plane _
E. z-mechbxyjprupanecarbnxyrate de cyclopentyle  y E. tous les oxygénes sont hybridés sp”

L\! Q-5 le EDI'!IPU'-’*é (E) est ._ *\f—Cl-E le composé (F) est
| i ;
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X A, Acide 1,5-dicyanobenzdiolque A. Un amide tertiaire ,
M B. Acide 4-carboxy-2-cyano-5-oxobenzoique @@Une amine secondaire IV
C. Acide 2-cyano-5-oxobenzene-1,4-dicarboxylique C. Un bicyclo condensé
¥ D. Acide 2-cyano-5-formylbenzéne-1,4-dioque D. Un bicyclo ponte

E @ Acide 2-cyanu-5—fnr_rnylbenzéne—1,4—dic;arbnwlique @Un bicyclo spirannigue

1/ \J Q-7 le composé (F) est le \Lg-a le composé (D) est le
X A. N-methylspiro[4.3]octa-1,6-diene-6-carboxamine A. 3-(3-oxocyclopenta-1,4-diényl)-2,3-dioxopropanone

@ N—methy!spiru[?;.4]Dcta-1,6-diénécarbuxamide B—3-{3~oxocyelopenta—L4-ényt=2,3-dIOXOPropanone
A C. Nrrﬂethvlsnir0[3~4]Dctﬂ-lﬁfdién{z}q@r%oxamicle @ 3-(3-oxacyclopenta-1,4-diényl)-2,3-

dﬂlﬂmcarbatdéhyde
b .N-methv!smru{3.4]ﬂﬂta-1,6rdiéne-ﬁmcarhn:-:am';cle X B Lt Pt e

N-methylspiro[4.3]octa-1,6-diene-6-carboxamide JE)\ 3-(3-oxocvclopenta-1,4-diényl)-2,3-dioxopropanal
E. N-methyisp x k. yclop .
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A. Possedent le méme angle de valence 109°28°

. )2 3
@ Les atomes centraux sont hybrides sp
C. Toutes les molécules sont spatiales
D. 'ammoniaque est une molecule plane

E Les liaisons du méthane ne sont pas identiques

Q-11 Le 3,3,9-trisopropylspiro[5.5]undecane
e

A. Est une molécule coplanaire
B. Posséde un carbone quaternaire

C. Trois carbones tertiaires

O Huit carbones secondaires
B Six carbones primaires

Q-13 L'atome d'aluminium (Al)

A. Est un atome monovalent
B. Est un atome divalent

£ Est un atome trivalent
D. Possede deux lacunes électroniques

E! Posséde Une lacune électronique

Q-15 Le phosphore (P) est un atome

A. Monovalent

B. Divalent

€ Trivalent

D. Tétravalent o
Ey Pentavalent

Q-17 L'aniline est une molecule

A. Coplanaire

B: Spatiale

€ Possede des électrons n et des electrons 1.

D. Tous les carbones hybridés sp

E. La liaison entre le carbone et |I'azote se fait par
recouvrement latéral

Q-19 le composé (G) : 2,%-diterbutyl-3,4,5,6,7-
pentaméthylidene nona4l,8-fliéne possede

|

Exercice 2 (12 points) — Choisissez la ou les bonnes réponses parmi les 5 propositions (A aE)

Q- 9 Les molécules de méthane, d’ammoniaque (NH;) Q-10La molécule N;

A. Possede trois liaisons o et une liaison 1
B. Est une molécule spatiale

@ Est une molécule colinéaire
D. Possede quatre doublets non liant

i
E. Les deux azotes sont de type spz ‘ r\i — N “

Q-12 Le dioxyde de carbone (CO;)

! % |
A. Est Une molécule spatiale comme I'allene N

B Le carbone est hybridé sp’
@ Possede quatre doublets non liant

D. Est une molécule coplanaire

Ex Est une molécule colineaire /
O ~
h‘-""-

Q-14 La valence d'un atome est ...

A. Le nombre d’électrons de doublets non liant

'8 Le nombre d’électrons de la couche de valence

C Le nombre d’électrons de la couche externe

B Le nombre d’électrons célibataires dans la
couche de valence
E. Le nombre d’électrons apparies

Q-16 La molecule NH=C=NH ...

A. Est une molecule colineaire

B. Est une molecule coplanaire -
€ Est une molecule spatiale

D Le carbone est hybridé sp’

B L'azote est hybridé 5p3

i..

Q-18 'espéce BH, "

Al Est charge negativement

B. Est charge positivement

C. La charge est sur I'hydrogéne

B La charge est sur le bore

E. Est une molécule neutre J

Q- 20 le composé (G) X
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A. 13 carbones primaires A: possede 14 atomes hybridés sp’

BY possede 8 atomes hybridés sp’ j
C. possede 2 atomes hybridés sp
D. est une molécule plane

£ Est une molécule spatiale

B. six carbones primaires

C. 12 carbones secondaires

D deux carbones quaternaires
E. deux carbones tertiaires

BON COURAGE
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